



男 科 篇

- 省/市医保、新农合定点医疗机构
- 市卫生系统医疗安全先进单位
- 第二军医大学附属长征医院技术合作医院
- 复旦大学附属中山医院技术合作医院

男人，社会的中流砥柱、家庭的主心骨。然而，社会的压力和家庭的责任往往让男人们疲惫不堪，拥有一个坚强的体魄，就成了一个男人为事业、为家庭奋斗的最基本的筹码。由于男性的生理特点与不良习惯、嗜好，男人更易遭疾病侵袭，资料显示：男子的预期寿命要比女性短，而一半以上的50岁男人会受到前列腺疾病的困扰。郑州华山医院泌尿男性病会诊中心主任敬告男性朋友：男人也要学会爱自己，关注健康，珍爱生命。

走进 男人世界 关注男性健康

1 传统思想是男性健康的一大障碍

男人有痛苦不愿意说，男人有病不愿意看，男性罹患疾病的人数成倍多于女性，可是男性比女性就医的频率却低了很多。众多男人由于思想观念作怪，怕丢面子，健康意识淡薄，宁可忍受痛苦与精神的折磨，也不去看病。由此可见，旧的思想观念障碍的危害是何等的严重。

新理念 ◆专家呼吁：男性朋友们理性对待自己的健康问题，正确对待自己的疾病，不再讳疾忌医。

2 前列腺疾病成为男性健康的头号杀手

前列腺是男人特有的附属腺，是男人建立阳刚气质不可少的内在“骨架”之一。但如此重要的前列腺却最易被细菌、病毒侵犯引发疾病。因此，前列腺成为男人患病的“重灾区”。

应对策略 ◆可视涡聚U离子立体治疗系统治疗前列腺炎一次显效！

郑州华山医院泌尿男性病会诊中心引进世界首创的新方法、新技术，即可视涡聚U离子立体治疗系统。专门针对前列腺特殊的生理结构，突破前列腺腺体治疗瓶颈，突破前列腺包膜对药物的屏障作用，疏通前列腺小腺管堵塞，从根本上改变了传统疗法治标不治本的弊端，为前列腺疾病患者摆脱痛苦，树立信心。

它的最大优点是“效果好”：无论病程多长，病症多重，治疗一次显效；费用低；安全、无痛苦；随治随走，不影响工作和生活。

3 中国男人性健康状况堪忧，专家首次提出“性商”概念

据最近的一份调查数据显示，中国男性有近亿人患有不同程度的性功能障碍（ED）疾病，中国男性的性健康水平有待提高。

为此医学专家们还正式提出了“性商”（SQ）这一概念。专家解释，所谓“性商”，既包括“性心理调试”等性生活本身的生活指标，也包括在生活环境发生变化以后，运用一定的知识手段保持健康心态和自我调节的能力。

解决之道 ◆治疗性功能障碍创造奇迹

郑州华山医院泌尿男性病会诊中心引进唯一获国家三类注册的ED专用设备——男性性功能康复治疗仪，是当代治疗男性性功能障碍最理想的仪器，被誉为不吃药的伟哥。

该仪器对非器质性障碍、生殖器发育不良、发育迟缓治疗效果明显。对功能性阳痿、心理性ED，各个年龄组都有效；对不射精有一定疗效；对心理性、动脉性、静脉性、神经性、内分泌性、手术创伤性、药物性等勃起障碍，能起到即时勃起作用。

4 生殖感染疾病与男性健康最大的隐患

男性泌尿、生殖系统感染是指男性泌尿、生殖系统受到细菌、病毒或其它病原感染而引起的疾病，男性泌尿、生殖感染危害极大，它不仅损害个人身体，而且影响家庭幸福甚至殃及后代健康。

采取手段 ◆科学诊断 专业治疗

郑州华山医院泌尿男性病会诊中心采用AHA综合疗法，它是国际先进技术在国内临床应用的典范，大大提高了生殖感染治愈率，优势如下：

- 优势一：科学检查、精确诊断。采用国际前沿的基因芯片细菌病毒检测系统全面排查病因；
- 优势二：针对根本、全效灭菌。辨明病因后，运用国内外多项先进治疗设备和专业抗病毒药物，直接杀死病原体、病毒及炎性细胞；
- 优势三：智能监控、安全高效。高端智能监控系统，自动监控治疗过程，绿色安全，恢复更快；
- 优势四：全面调节、杜绝复发。激发人体免疫细胞的活性动力，修复受损细胞，调节人体微环境。

5 不育症成为男人最大心病

“不孝有三，无后为大”，男性不育可说是男性的致命伤。

治疗办法 ◆中西医结合，特色治疗显奇效

郑州华山医院不孕不育诊疗中心的专家根据不育症的各种原因，采取中西医结合方法对抗男性不育。专家经过多年研究及临床实践，治疗男性不育需要综合治疗、调理人体阴阳内环境，调节男性生殖能力，使其能产生健康精子，改善精子质量、提高精子成活率。并且采用辨证疗法从补肾生精、清热利湿、活血化淤等方面进行调理，取得显著效果。

郑州泌尿男性病会诊中心

部分专家推介



●霍成
主任医师

中华医学会郑州市分会副会长、郑州泌尿外科学会主任委员；郑州市科技攻关带头人，郑州市专业技术拔尖人才；曾历任省内二级、三级数家医院院长、党委副书记；中国人学类核心期刊《人才开发》将其载入高级人才库。



●苗延宗
教授 主任医师

原中华泌尿外科学会第一~四届委员；原河南省泌尿外科学会主任委员；原郑大一附院泌尿外科主任、郑州大学教授，培养了一批泌尿外科医师及研究生；郑州泌尿男性病会诊中心、郑州华山医院男科诊疗中心主任；在国内外专业杂志上发表论文60余篇，参加编写专业书籍6本。



●任凤鸣
主任医师

全国泌尿知名专家；原河南省人民医院泌尿外科主任；40余年泌尿外科临床诊疗经验；曾发表论文40余篇，获省、厅级成果五项；获国务院特殊津贴专家。

最新医讯

权威的前列腺疾病治疗

“涡聚U离子”是经国家科技部认定和推广的国家级科技成果。技术国内领先，世界首创。精准、确切的治疗效果体现了“涡聚U离子”较高的技术含量，因而在治疗时对医院的综合实力，尤其是医生的技术水平、操作能力都提出了很高的要求。

因此，提醒广大患者在治疗前列腺疾病前慎重选择。选择一个好的品牌医院无论安全还是效果才更有保障。



全国百姓放心医院
Zhengzhou Huashan Hospital
郑州华山医院

郑州泌尿男性病会诊中心

诊疗项目

- 功能障碍
- 生殖器疱疹
- 前列腺增生
- 包茎/包皮过长
- 急性尿道炎
- 龟头炎
- 前列腺炎
- 病毒疣
- 男性不育

选择郑州华山医院的

十大理由

- 一、品牌医院：5年行动与积淀，荣获“全国百姓放心医院”、“医疗安全先进单位”等荣誉称号。
- 二、实力强大：大型现代化综合医院，设有“男科、妇科、不孕不育、肛肠、乳腺、肝病、韩式整形”等12大特色科室。
- 三、专家济济：由医学博士、博士生导师、学科带头人、享受国务院特殊津贴专家组成的高素质医技队伍。
- 四、医术精湛：与国内外多家一流医疗机构保持长期广泛的技术合作，医疗技术领先河南省医疗界。
- 五、设备一流：引进美国、德国、澳大利亚等10多个国家的先进诊疗设备和设施，精确、科学治疗。
- 六、私密诊疗：一医一室一诊疗，尊重患者，保护隐私，解除患者心理负担，给患者身心的关怀、呵护。
- 七、星级服务：亲切的笑容和耐心、细致专业的服务，每个就医环节都能感受医护人员无微不至的关怀。
- 八、普通收费：严格实行相关价格政策，价格透明，免除挂号费，百姓都看得起病的星级品牌医院。
- 九、环境舒适：布局合理，环境整洁优雅，病室宽敞舒适，五星级就诊环境，设备一应俱全。
- 十、就医方便：交通方便，全程就诊实行电子导视、导医服务方式，快捷便利。

华山医院网：www.huashanhp.com



郑州华山医院
Zhengzhou Huashan Hospital

健康热线
(0371)

67666999

●地址：郑州市陇海西路与华山路交叉口
●网址：www.huashanhp.com ●QQ:136110368

乘车路线：乘909、9、59、321、204、207路直达，乘83、102、103、52路公交车到郑州图书城西行300米即到